Морально-етичне виховання дошкільників 
 за формулою «Три люблю» 
Впровадження традиційних та нетрадиційних форм роботи з педагогічними кадрами щодо гуманізації освітнього процесу у дошкільному навчальному закладі (яслах-садку) № 1 «Калинка»

В інтегрованому ж вигляді педагогічні ідеї висвітлюють найголовніше у вченні В.О. Сухомлинського - гармонійний розвиток особистості дошкільника на засадах гуманізму. Провідне місце у вихованні особистості Добротворець відводить формуванню у дитини духовності, яка є мірою людського в людині.

Реалізуючи його ідею щодо розвитку особистості, ми визначили у своїй діяльності наступні завдання: духовне становлення особистості; фізичний розвиток вихованців, формування здорового способу життя, установки бути здоровими; інтелектуальний розвиток дошкільників; соціальний розвиток.

Мета діяльності педагогічного колективу - гармонійний розвиток особистості дошкільника, виховання духовної, благородної людини. Чи можливо це в дошкільному навчальному закладі з усіма його проблемами сьогодення? Твердо переконані, що так, бо стоїмо на позиції: кожна дитина має право на турботу про неї, увагу, повагу, плекання, створення умов для її розвитку, орієнтацію на життєвий успіх, тобто на любов до неї, бо вона - людина.

В процесі вивчення роботи, наукових та літературних творів В.О. Сухомлинського з’явились ідеї інноваційного впровадження педагогічної і літературної спадщини педагога-гуманіста у роботу дошкільного навчального закладу. Ми вкотре усвідомили давнє "Все починається з любові" та віднайшли концентрований вираз цілей, завдань та змісту нашої роботи у формулі "Три люблю". Постулати формули "Три люблю" визначають ставлення вихованця до себе, до людей, до природи та базуються на певних інваріантах: «Я люблю себе», «Я люблю маму, тата, родичів, друзів, співгромадян, людство», «Я люблю свій дім, свій двір, свою вулицю, свій  дитячий садок, своє місто, свою державу Україну, Всесвіт». 

Вже понад 10 років педагогічний колектив дошкільного навчального закладу № 1 «Калинки» поєднує Базовий компонент дошкільної освіти, чинні програми та прогресивні ідеї дошкільного виховання, обґрунтовані педагогічною спадщиною видатного українського педагога В.О.Сухомлинського.

З цією метою створили «Клуб розповсюдження унікальної педагогіки В.О.Сухомлинського» (далі КРУПС). Він об'єднав творчих, досвідчених педагогів, які взяли за основу сучасні підходи до гуманістичного виховання, цілісного розвитку особистості дитини на противагу традиційному підходу, де виховні завдання визначаються за моральними, духовними, соціальними та іншими аспектами. 

Результатом творчої роботи колективу є узагальнення передового педагогічного досвіду, які увійшли до Анотованого каталогу та представлені на обласній виставці «Освіта Київщини: творчі здобутки, перспективні педагогічні ідеї та технології»: «Організація навчально-виховного процесу у дошкільному навчальному закладі на засадах педагогічної спадщини В.О. Сухомлинського” (2008 р.); досвід роботи «Сучасні підходи до використання педагогічної спадщини В.О. Сухомлинського” (2009 р.); корекційно-розвивальна програма “Подаруй ласкавинку” (2010 р.).; методична розробка «Використання гуманістичної спадщини В.О. Сухомлинського в освітньому процесі дошкільного навчального закладу» (2015 р.); методична розробка «Формування еколого-валеологічної культури у дошкільників» (2016 р.).

Реалізуючи його ідею щодо розвитку особистості, ми визначили у своїй діяльності наступні завдання: духовне становлення особистості; фізичний розвиток вихованців, формування здорового способу життя, установки бути здоровими, інтелектуальний розвиток дошкільників, соціальний розвиток, які відображені також у «Кодексі етики, честі, 
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порядності, добросовісного та ефективного управління Славутицької територіальної громади»
Мета діяльності педагогічного колективу - гармонійний розвиток особистості дошкільника, виховання духовної, благородної людини. Чи можливо це в дошкільному навчальному закладі з усіма його проблемами сьогодення? Твердо переконані, що так, бо стоїмо на позиції: кожна дитина має право на турботу про неї, увагу, повагу, плекання, створення умов для її розвитку, орієнтацію на життєвий успіх, тобто на любов до неї, бо вона - людина.
Постулати формули «Три люблю» визначають ставлення дошкільника до себе, до людей, до природи та базуються на певних інваріантах, а саме:

1. Я люблю себе «Цінність маленького «Я»»
1.1 Бережу себе від травм, дбаю про своє здоров’я.

1.2 Розвиваю в собі найкращі людські якості, займаюсь самовихованням, проектую свої дії.

1.3 а) Розвинені моральне оцінювання та самооцінка.

      б) Оволодіває вміннями та навиками самообслуговування, змістовного відпочинку (самозбереження, самооздоровлення, самопізнання, самоставлення, самоорганізація, самовиховання, саморозвиток, самоконтроль, самореалізація).

 1.4.  Володію вмінням співвідносити свої бажання.

 1.5. Розумію важливість своїх прав і обов’язків, маю почуття гідності, відповідальності і справедливості.

2.  Я люблю маму, тата, родичів, друзів, співгромадян, людство.
     «Садок і родина – сім’я єдина» 

2.1. Прагну вести себе так, щоб мої вчинки не викликали в батьків сліз та сивини, а щоб пишалися моїми здобутками та досягненнями.

2.2. Ціную дружбу, дбаю щоб одноліткам було добре і цікаво з ним. Відповідно поводжусь з однолітками.

2.3. Вчуся спілкуватися з іншими людьми та розуміти їх.

2.4. Цікавлюсь життям та творчим шляхом людей.

2.5. Шанобливо ставлюсь  до людей літнього віку та з особливими потребами,  розумію їхні емоційні переживання. Співпереживаю і готовий прийти на допомогу.

3. Я люблю свій дім, свій двір, свою вулицю, свій дитсадок, своє місто, свою країну Україну, Всесвіт.

 «Справжні сини і доньки України» 

3.1. Дбаю про чистоту й безпеку своєї рідної домівки, двору, садочка.

3.2. Шаную державні символи та символіку міста (Прапор, Герб, Гімн),  зберігаю та примножую національні традиції  України і рідного міста. 

3.3. Пізнаю світ, розумію поняття “людство”,  шаную звичаї інших народів.

3.4. Бережу природу, усвідомлюю себе частинкою природи.

3.5. Розумію  необхідність дотримання прийнятих норм поведінки у дитячому садку, сім’ї, транспорті, громадських місцях, на вулиці.

На шляху до їх реалізації окреслюємо для себе:
а) завдання-мінімум: У випускника дошкільного навчального закладу сформовані почуття самосвідомості, адекватної ідентифікації себе зі своїм «Я», уміння співвідносити свої бажання, можливості та прагнення до здійснення мети діяльності, здатність уявляти себе в минулому, теперішньому, майбутньому часі, орієнтуватись у своїх основних правах і обов’язках. Це характеризує дошкільну зрілість дитини та її психологічну готовність до навчання у школі.

б) завдання-максимум:  випускник дошкільного навчального закладу  мусить бути фізично здоровою, духовно багатою, інтелектуально розвиненою, креативною, соціально адаптованою особистістю; він уміє узгоджувати особисті інтереси з колективними; підготовлений для набуття у подальшому спеціальних знань та вмінь; виявляє збалансованість набутих знань, умінь, навичок, сформованих бажань, інтересів, намірів та 
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особистісних якостей і вольової поведінки; компетентний  перед його вступом до школи, до нового соціального статусу ― школяра.

Багаторічний досвід впровадження ідей В.О.Сухомлинського в навчально-виховний процес переконав у доцільності втілення постулатів формули «Три люблю» засобами художніх творів видатного педагога.

Вона практична, технологічна, адже:

1. Сприяє прийняттю вихованцями мети педагогічної дії щодо розвитку їх особистості, духовного становлення. Співпраця з вихователем стає бажаною.

2. Привертає увагу дітей до самих себе, актуалізує їхнє “Я”, спонукає до самопізнання, самоорганізації, самоконтролю, самовдосконалення, формує позитивне самоставлення.

3.
Приваблива і зрозуміла за змістом, вона гарно сприймається вихованцями, бо є для них вітрилом у безмежному життєвому морі, де так легко загубитися крихітці; налаштовує на вибір життєвої мети, ідеалів; складає канву самохарактеристики, плану самовиховання, життєвого проекту; підказує шлях до себе кращого.

4.
Написана у формі самонаказу, вона стає власним надбанням кожного, хто її сповідує. Дитина, озброєна формулою «Три стежини» стає впевненішою, захищенішою.

5.
Вже читання чи пригадування складових цієї формули сприяє самонавіюванню, самопрограмуванню, самопроектуванню, самозобов’язанню, що спонукає дошкільника до діяльності, стимулює його вольову сферу.

7.
Сприяє усвідомленню триєдності позитивного ставлення до себе, до людей, до природи для цілісності своєї особистості.

Таким чином, у формулі «Три люблю» на наш погляд, закладена система самоформуючого процесу. Вона визначає структуру та зміст плану освітньо-виховної роботи дошкільного навального закладу № 1«Калинка».

Всією організацією навчально-виховного процесу в дошкільному навчальному закладі педагоги намагаються сприяти тому, щоб кожен вихованець на дистанції від завдання-мінімуму до завдання-максимуму зайняв свою нішу відповідно до своїх нахилів, здібностей, таланту, міг в повній мірі реалізувати себе.
