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“Мандруємо з веселим Колобком”

для дітей середнього дошкільного віку
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  підготувала вихователь

ДНЗ №1 “Калинка”

           Бондарєва Л.М.
Програмовий зміст: продовжувати вчити дітей перелічувати групи предметів у межах п'яти, називати цифри від 1 до 5; формувати вміння порівнювати предмети, контрастні за величиною. Уточнити уявлення про геометричні фігури (круг, квадрат, трикутник, прямокутник, овал); розвивати просторові уявлення, логічне мислення, дрібну моторику рук. Прищеплювати цікавість до математики.

Матеріал та обладнання: таблиця “Лічба”, дидактичний посібник “Знайди своє місце”, геометричний матеріал для викладання силуетів, математичні смужки, цифрові картки, іграшковий колобок (або м'ячик із личком Колобка).

Х і д   з а н я т т я

Діти, вам усім добре відома казка “Колобок”. А сьогодні ми з вами помандруємо вже по новій оповідці про  Колобка. Але спочатку пригадаємо й покажемо руками, як починається казка. (Діти імітують вимішування тіста, ліплення Колобка, випікання його в печі). Тепер полічимо від одного до п'яти — і наш Колобок буде готовий. (Діти лічать у голос). От і спікся Колобок!(Показує іграшку). Скільки в давній казці колобків? (- Один). А вас скільки? (-Багато). Ви слухняні й розумні, любите виконувати різні математичні завдання. Ось зараз помандруємо з нашим Колобком і зустрінетеся зі звірятами. Вони ходять до лісової школи, тож  ви зможете допомогти їм розібратись у тому, де звірята відчувають труднощі. Кого першим зустрів утікач Колобок? (-Зайчика).

1. Проводиться дидактична гра “Допоможемо Зайчикові”. (Робота з числовою таблицею). Завдання дітям (вихователь запитує по одному): “Назви число. Яке число більше? Яке число менше?”
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         Наступні зустрічі — з іншим персонажами казки.
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Проводиться дидактична гра “Допоможемо Вовчикові” (“Знайди своє місце”). Діти викладають картки з цифрами у відповідні кишеньки, де намальовано певну кількість предметів.

       Вовчик дякує їм і запрошує на фізкультхвилинку-розминку. Діти виконують знайомі вправи під музичний супровід.

3. Проводиться дидактична гра “Допоможемо Ведмедеві” (На що схожі?”). Діти викладають силуети з геометричних фігур. Ведмідь дякує їм.
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4. Проводиться дидактична гра “Вчимо Лисичку”. (Робота з математичними смужками). Запитання та завдання дітям: “Скільки тут квадратів? Скільки трикутників? Чого менше? На скільки? Нехай фігур буде порівну. Як це можна зробити?”
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5. На галявині зійшлися звірята — учні лісової школи. 

         Діти вдягають наголівники й упізнають, хто з них яким став звірятком. Проводиться дидактична гра “Хто де стоїть?”. Запитання до дітей: “Хто стоїть першим? Хто другий? Хто останній? Хто стоїть між білочкою і їжачком?”
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6. Проводиться гра з м'ячем (Колобком). Діти гуртом промовляють:

Колобок уміє грати,                                    В нього запитань багато --

В наші руки потрапляти.                            Будемо відповідати.

        Запитання до дітей: “Яке наступне число після (...)? Якщо слон великий, то мишка (....). Що ширше — книжка чи закладка? Скільки кольорів має світлофор? Якою рукою ти їси? Що робив сьогодні? Що робив учора? Що робитимеш завтра?

        -- Звірята вдячні вам за те, що ви допомогли їм виконати математичні завдання. А Колобок страшенно задоволений тим, що його не з'їли. Вам сподобалося бути помічниками-знавцями? На згадку про себе лісові мешканці дарують вам своє фото. Але ви маєте потім розмалювати їх.

          Педагог роздає дітям контурні зображення звірів.
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