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ТЕМА: «Обереги рідного краю" 
ПРОГРАМОВІ ЗАВДАННЯ:

Навчальні завдання: познайомити дітей з народними символами, оберегами: вишиванкою, Домовиком, Дідухом, писанкою. Викликати інтерес до історичного минулого своєї батьківщини, спонукати вихованців до відновлення національних традицій, їх збереження і впровадження в життя.
Розвивальні завдання: розвивати патріотичні та естетичні почуття.
Виховні завдання: виховувати почуття любові та гордості за батьківщину, бажання берегти народні звичаї та традиції.
Попередня робота: ознайомлення дітей з народними оберегами, крашанками, писанками, вивчення прислів’їв, загадок, віршів.
Матеріал: Дідух, Домовичок, сорочка-вишиванка, крашанки, віночок. 
                                                   ХІД ЗАНЯТТЯ
І. КОМУНІКАТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ

     Вихователь.  Діти, сьогодні ми помандруємо у неймовірно цікаву подорож до історичного минулого нашого українського народу. Ми з вами зазирнемо до національного скарбу наших бабусь, прабабусь.
ІІ. ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ
Вихователь. Як називається предмет, що стоїть перед вами?

Діти. Скриня.

Вихователь. Де ви бачили скриню?

Діти. В селі у бабусі.

Вихователь. Чому скриня була гордістю кожної оселі?

Діти. В скрині зберігалися найцінніші речі – обереги.

Вихователь. Діти ми познайомимось з речами, що несуть для українців найвищу культурну цінність, найдорожчий скарб наших бабусь, прабабусь – народні обереги. Ці скарби незвичайні, їх люди відчувають серцем і душею. Давайте з вами дістанемо перший оберіг. Що це за оберіг?, який бабуся зберігає з великою шаною і любов’ю? Чим прикрашена сорочка? Якого кольору нитками вишита сорочка? А що означає червоний і чорний кольори в українській вишивці? 

Діти. Червоний – це колір калини, яку здавна любили і шанували на Україні, це любов, радість. Чорний – це колір землі – годувальниці.

Вихователь. Дітки відгадайте загадку.

Тонкий, високий, блакитний

В полі виростає нас всіх одягає?

Діти. Льон.

Вихователь. Як називається тканина з якої шили сорочки?
Діти. Полотно.

Вихователь. Вишиванка – символ здоров’я, краси, щасливої долі, любові, святості. Діти, які ви знаєте прислів’я про українську сорочку?

Як неділя, то й сорочка біла.

Як мати рідненька, то й сорочка біленька.

Рукава як писанка, а личко як маків цвіт.        
ІІІ. ПЕРЕТВОРЮВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

                   Фізкультххвилинка «Льон збирала»

Льон збирала    (діти імітують, що збирають льон)

Тонкі нитки пряла  (імітація намотування ниток)

Сповиточки ткала (імітація ткання)

Ой біленькі ткала

Щоб було дитя вродливе

Щоб було дитя щасливе  (діти вклоняються)

Вихователь. Діти час нам зазирнути знову  до скрині. Як ви думаєте, що це? Так, Домовичок. На кого він схожий? (на дідуся, на Нафаню із мультика,…) Жодний український будинок не стоїть без Домовика. У цьому були впевнені селяни. Як ви вважаєте, Домовик добрий чи злий?
Діти. Добрий.

Вихователь. Яку роль виконує Домовик у селянській хаті?

Діти. Він є господарем дому та оберігає хату від усього злого.

Вихователь. Час дізнатись про наступний оберіг. Як ви думаєте, що це за оберіг? Так Дідух. З чого зроблений Дідух? Правильно з колосків. Де використовують Дідух?

Діти. У новорічних обрядах.

Вихователь. У народі цей святковий сніп мав кілька назв: Дідух – це дух поля. Перед святковою вечерею, у святковому одязі господар ішов до комори, брав Дідуха та урочисто заносив до хати. Переступивши поріг, вітав усіх зі Святвечором, бажав добра, благополуччя. Дідуха ставили на почесне місце у кутку під ікони, біля святкового столу й говорили: «Дідо йде до хати, а всяке зло – з хати»
                                        Гра «Подоляночка»
Діти стають у коло. Вибирають «подоляночку». Діти співають, а подоляночка робить все те, про що вони співають: «Десь тут була подоляночка, десь тут була молодесенька. Тут вона стояла, до землі припала, личка не вмивала, бо води не мала. Ой встань, встань подоляночко. Обмий личко, як ту скляночку. Візьмися в бочки, - за свої скочки, підскочи до раю, бери сестру скраю». Подоляночка вибирає когось з кола і стає на її місце.

Вихователь. Давайте з вами познайомимось із наступним оберегом. Що це? Так, крашанки. Якого вони кольору? (жовті, зелені, червоні, блакитні) На яке свято фарбують, розмальовують яйця? (на Великдень, Пасху). Крашанка – це символ життя. Крашанки, писанки дарували на добробут. Вони є оберегами. Крашанки закопували у землю і там сіяли зерно, щоб був гарний врожай. Клали у відро з водою та вмивалися, щоб бути гарними і щасливими. Давайте і ми з вами наші крашанки прикрасимо, і стануть вони у нас писанками. (Діти сідають за столи. Біля кожної дитини лежать заготовки з картону і візерунки. Діти самостійно прикрашають свою крашанку) 
ІV.ОЦІННО-КОНТОЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ
Вихователь. Молодці, гарні писанки у вас вийшли. Вони – різного кольору. Кожен щось означає. (червоний – символ добра,радості, життя; жовтий – тепло, врожай; зелений – надія, життя; блакитний – небо, повітря, здоров’я)
                                                Вірш «Писанка»

Гарна писанка у мене,

Мабуть кращої нема.

Мама тільки помагала,

Малювала ж я сама.

Змалювала дрібно квіти,
Вісім хрестиків малих,

І дрібнесенько ялинку

Й поясочок поміж них.

Хоч не зразу змалювала,

Зіпсувала п’ять яєць,

Та як шосте закінчила,

Тато мовив: «Молодець!»
