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Якщо звернутися до історії цього питання, то вперше завдання щодо словникової роботи з дошкільниками визначила Є. Тихєєва у праці «Розвиток мовлення дітей». Вона вважала формування словника - головним напрямом мовленнєвої роботи з дітьми дошкільного віку і запропонувала чітку систему завдань, методів і прийомів засвоєння ними слів. Пізніше російські методисти М. Коніна та О. Соловйова уточни​ли й доповнили окремі аспекти проблеми лексичного розвитку.

У сучасній дошкільній лінгводидактиці виокремлюють три основні завдання розвитку лексики:

•    збагачення кількісного складу лексики новими, раніше не відомими словами, а також збільшення словникового запасу за рахунок за​своєння дітьми нових значень багатозначних слів, що вже наявні в їхньому лексичному запасі;

•    якісне засвоєння лексики, що виявляється в поглибленому розумінні значення й смислових відтінків слів і словосполучень, подальшому оволодінні узагальненням, яке в них виражене. Особливої актуаль​ності у зв’язку з цим набуває завдання уточнення значення слів на основі протиставлення антонімів і зіставлення слів, близьких за змістом, тобто розвиток гнучкості словника, вміння доречно користу​ватися загальновживаною лексикою у мовленнєвій практиці;

•    активізація словника — застосування дітьми лексичних засобів у різних мовленнєвих ситуаціях. Лінгвісти поділяють засвоєні дити​ною слова на дві категорії — пасивний (слова, які вона розуміє, пов’я​зує з конкретними уявами, але сама ними не користується) і активний (слова, які дитина не тільки розуміє, а й доречно, свідомо використо​вує у своєму мовленні) словник. Нові слова у мовленні дітей акти​візуються за умови уточнення значення та закріплення способів їх відтворення на практиці.

Зазначені завдання словникової роботи можна справедливо визначити як триєдину мету розвитку словника дитини, оскільки процеси збага​чення-уточнення-активізації словникових одиниць відбуваються постій​но. Вони тісно пов’язані один з одним, і тому важко виділити межу, коли закінчується один процес і розпочинається інший. Щодо одного відокремленого слова така послідовність є логічною. Саме за такою логікою і будується робота в дошкільному закладі, коли вихователь реалізує завдання введення у словник дитини нового слова. В процесі мовлення у словниковому запасі дитини з’являються нові слова, уточ​нюється значення інших, а знайомі, засвоєні раніше слова дитина ак​тивно застосовує в обігу.

Завдання збагачення словникового запасу в дошкільному віці немож​ливе поза пізнавальною діяльністю дітей. Проголошений у часи К. Ушинського та       Є. Тихєєвої діяльнісний принцип засвоєння лексики є об’єк​тивним і точно відображає процес засвоєння дитиною слів. У прак​тичній діяльності з різноманітними предметами дитина засвоює їх назву спочатку на рівні розуміння, встановлюючи зв’язок між самим предме​том і словом. Поступово у процесі практичних дій відбувається усві​домлення, уточнення значення нового слова, відчуття його смислових відтінків. Таким чином дитина починає використовувати слова в ак​тивному мовленні. Однак нерідко буває, що почуте від дорослих чи однолітків нове слово миттєво підхоплюється дитиною і у вигляді зву​кової гри промовляється на різні лади, недоречно включається у різні смислові контексти. Дитина дослідним шляхом прагне визначити зна​чення нового слова, класифікувати його, віднести до певної смислової групи. Враховуючи обмежений життєвий досвід дошкільника, слід за​уважити, що його «дослідна діяльність» здебільшого буває, помилко​вою. Численні приклади того, як, орієнтуючись на звукову будову слова, малюк доходить помилкових висновків щодо його значення, наведені К. Чуковським, а також подані у дослідженнях С. Цейтлін, В. Харчен​ко та інших учених.

Завдання збагачення словникового запасу новими словами передба​чає представлення не лише звукової будови (правильного звучання) слова, а й смислової його реалізації відповідно до контексту, а потім усвідомлення значення виокремленого слова.

Робота над словом як структурною одиницею мови має велике зна​чення, оскільки головна властивість слова полягає в його семантичному значенні. Слова як знаки системи мови, що визначають об’єкти дійсності, характеризуються багатозначністю, полісемією, вступають у різноманітні семантичні зв’язки (синонімічні, антонімічні тощо), які потрібно роз​крити дітям з метою забезпечення повноцінного володіння ними рідної мови.

На жаль, у практиці роботи з розвитку мовлення в дошкільних закла​дах вихователі нерідко віддають перевагу завданням кількісного нако​пичення та активізації лексики, а семантиці слова приділяють недо​статньо уваги. Проте слово, що визначає предмет, явище, якість та інше, включене не лише до системи упорядкованої номінації об’єктів дійсності, а й до системи внутрішньомовних відношень. Отже, розкриття семанти​ки слова, семантичних відношень між словами — важливий напрям слов​никової роботи, який дає можливість звернути увагу дітей на особливості сполучуваності слів, точність їх вживання, формування вмінь буду​вати зв’язне висловлювання, знаходити найбільш правильні слова. На підставі цього у дошкільнят формуються увага й інтерес до слова, відчут​тя мови, активізуються розумові процеси.

У сучасній методиці крім трьох основних завдань розвитку слов​ника науковці визначають І це одне, спрямоване не тільки на опану​вання мовною нормою, а й на підвищення рівня мовленнєвої куль​тури. Цс усунення з мовлення дітей ненормативних слів (діалектних, розмовних, жаргонних), особливо тоді, коли діти знаходяться в умо​вах неблагополучного мовленнєвого середовища. Всі завдання в до​шкільному віці вирішуються без використання відповідної терміно​логії.

Зміст словникової роботи в дошкільному закладі передусім визна​чається формуванням словникового запасу, що позначає елементи куль​тури, яку привласнює, освоює дитина, — матеріальний світ (природа і предметне оточення), соціальні відносини, інтелектуальна сфера.

Науковці наголошують, що діти насамперед засвоюють побутову лексику: назви частин обличчя, тіла; назви іграшок, посуду, меблів, їжі (А. Богуш, В. Логінова, І. Неіюмняща, В. Яшина). Поступово словник дитини збагачується у зв’язку з ускладненням процесу пізнавальної діяльності природознавчою, суспільною, емоційно-оцінною лексикою, сло​вами, що позначають час, простір, кількість, величину. У граматичному відношенні це — іменники, дієслова, прикметники, прислівники, числів​ники, займенники тощо. З обов’язкового лексичного запасу дитини до​шкільного віку можна виокремити такі основні групи:

1)  слова, що позначають конкретні поняття — назви дій, предметів, ознак, якостей;

2) слова, що позначають абстрактні, видові, родові, узагальнювальні поняття. Засвоєння цієї групи слів можливе лише на основі формуван​ня знань понятійного характеру, тобто засвоєння слів першої групи;

3)  значення багатозначних слів, антонімів, синонімів, смислових відтінків слів і словосполучень;

4)  образні слова та слова з переносним значенням.

Зміст лексичної роботи в різних вікових групах упродовж дошкіль​ного дитинства постійно ускладнюється, збільшується, що пояснюється, за словами В. Логінової, збагаченням словника дітей на основі ознайом​лення з новими предметами; введенням слів, що позначають якість, властивості, відношення на основі поглиблення знань про предмети та явища навколишнього світу; введенням слів, що позначають елемен​тарні поняття на підставі розрізнення й узагальнення предметів за істот​ними ознаками; залученням дітей до різноманітної народної лексики через ознайомлення з фольклорними і літературними творами; а також процесом опанування образної лексики української мови.

Зміст лексичної роботи з дошкільниками визначається такими основ​ними напрямами: реалізація номінативної функції слова, тобто визначення за допомогою слова різноманітних об’єктів і предметів навко​лишнього світу; засвоєння змістової сторони слова через співвіднесення слова за змістом, тлумачення значень слів і словосполучень.

У численних сучасних наукових дослідженнях і методичних роз​робках автори А. Богущ, В. Гербова, К. Крутій, О. Монке, Ю. Руденко, В. Яшина та інші намагаються систематизувати обов’язковий слов-ник-мінімум за темами для дітей різних вікових груп. Це копітка робо​та, яка дає змогу вихователям, батькам здійснювати лексичну ро​боту системно і планомірно. Проте складність її полягає в тому, що передбачити усі необхідні теми практично неможливо. Щоб зорієнту​вати вихователів на самостійне складання словників, у методичному посібнику М. Алексєєвої та В. ЯІпиної наведено такі критерії добору слів:

•    комунікативна доцільність уведення слів у словник дітей;

•    необхідність слова для засвоєння змісту речень, висловлювань, текстів, передбачених програмою для дошкільних закладів;

•    частота вживання слів у мовленні дорослих, з якими контактують діти;

•    значення слів для реалізації виховних завдань;

•    вживання слова, його доступність за лексичними, граматичними, фоне​тичними особливостями, за ступенем узагальнення;

•    врахування рівня оволодіння лексикою рідної мови дітьми певної групи;

•    значення слова для розуміння дітьми певного віку змісту художніх творів;

•    добір слів, що належать до різних частин мови.

Загальні питання методики лексичної роботи з дошкільниками вирі​шувалися поступово упродовж всієї Історії становлення й розвитку дошкільної лінгводидактики. Вагомий внесок у розробку принципів здійснення словникової роботи зробила Є. Тихєєва. Вона наголошува​ла, що провідним є принцип розвитку словника в процесі активного діяльнісного пізнання світу. В підручниках та методичних посібниках з проблем мовленнєвого розвитку дошкільників висвітлюються різні авторські формулювання принципів лексичної роботи, смисл яких зво​диться до кількох основних об’єктивних положень, вимог щодо органі​зації роботи з формування словника. Сучасна дошкільна лінгводидак-тика визначає низку принципів словникової роботи на етапі дошкіль​ного дитинства.

Принцип єдності розвитку словника з розвитком сприймання, мислення передбачає єдність факту і слова, що позначають явища дійсності. Цей принцип може реалізовуватися лише за умови опертя на активне й діяльнісне пізнання навколишнього світу. При цьому словникова робота поступово ускладнюватиметься відповідно до зрос​таючих можливостей дітей щодо пізнання світу, розвитку розумової діяль​ності.

Принцип взаємозв’язку слова і попереднього уявлення конкретизує принцип використання наочності як основи для організації пізнаваль​ної й мовленнєвої активності, про який свого часу говорив корифей вітчизняної педагогічної науки К. Ушинський. Саме завдяки наочності дитина може легко, без напруження запам’ятовувати до 20 слів. За словами великого педагога, без використання наочного матеріалу мож​ливості дитини зменшуються у чотири рази.

Наступний принцип пов’язаний з необхідністю забезпечити взаємо​зв’язок усіх завдань словникової роботи на кожному занятті та здійснен​ня активної словникової роботи під час виконання усіх розділів про​грами як на заняттях, так і під час режимних моментів. Помилковою є думка, що завдання лексичного розвитку можна реалізувати лише на заняттях з розвитку мовлення. Лексичній роботі слід приділяти увагу і в повсякденному житті дітей. Тільки за таких умов можна реалізувати усі попередні принципи і забезпечити достатній лексичний та мовлен​нєвий розвиток дітей.

У літературі з лінгводидактики висвітлюються також принципи сен​сорно-лінгвістичного розвитку, активної пізнавальної діяльності дітей у засвоєнні слова, національної спрямованості словникової роботи (А. Бо​гуш, Н. Кирста, Н. Лудан, І. Непомняща, Є. Струніна).

Формування словника у дошкільному віці відбувається постійно в різних видах діяльності через активне пізнання дитиною довкілля та спілкування з тими, хто її оточує. Методи стимулювання лексичного розвитку можна поділити на дві великі групи: методи і прийоми збага​чення словникового запасу та методи сприяння освоєнню дітьми смис​лу слова та активізації словника. До першої групи методів належать екскурсії-огляди, екскурсія, спостереження за об’єктами, розглядання картин, картинок, предметів, художнє читання, розповідь, бесіда, полілог і дидактична гра з картинками, іграшками, предметами. До другої гру​пи методів та прийомів належать передусім лексичні вправи, дидак​тичні ігри, загадування й відгадування загадок, тлумачення значення слів і словосполучень, запитання як спосіб активізації мислення та мов​лення дітей. 
 В сюжетно-ролевых играх на бытовые темы активизируется бытовой словарь, в играх на производственные темы – профессиональная лексика; в строительных играх – слова, обозначающие качества и пространственное расположение предметов, а также соответствующие глаголы.
Исключительные возможности для развития словаря создает творческая художественная деятельность детей. Ознакомление с различными видами искусства благодаря сочетанию зрительного и слухового восприятия, особого эмоционального воздействия на чувства ребенка расширяет кругозор и обогащает лексикон детей. Театрализованные игры, праздники и развлечения, участие в концертах и утренниках способствуют активизации образного словаря.
 За допомогою мовних засобів взаємодії діти розподіляють ігрові ролі, домовляються по ходу гри, діють разом. У театрально-ігровій діяльності дошкільники вступають у спілкування з однолітками. Їх об’єднує єдина

мета, спільні зусилля до її досягнення, інтереси та хвилювання. З одного боку, дошкільники самостійно обирають гру, організовують її, з іншого, – у жодній іншій діяльності не існує таких суворих правил, такої обумовленості поведінки. Отже, гра привчає дітей підкорювати свої дії та думки певній меті, допомагає виховувати цілеспрямованість. У грі дитина починає відчувати себе членом колективу, справедливо оцінювати дії та вчинки своїх товаришів та власні. 
Психологи розуміють спілкування (О. Бодальов, Р. Максимова, Т. Федотова) як один із видів людської діяльності, у ході якої відбувається пізнання фактів дійсності й формується суб’єктивне ставлення до неї.

Мовленнєве спілкування – одна з найбільш складних і досконалих форм спілкування. Спілкування як і будь-який інший вид діяльності має мотив, предмет, зміст, засоби, результат. Предметом спілкування є інша людина,

партнер, який одночасно виступає і суб’єктом спілкування. Потреба спілкування визначається як бажання і прагнення людини до пізнання, оцінки інших. Згідно з концепцією О. Леонтьєва, мотивами можуть бути якості партнера, що стимулюють спілкування. Дослідник уважає, що для досягнення ефективності спільної діяльності необхідно, щоб її учасники правильно розуміли й оцінювали себе і своїх партнерів. Суб’єктивне

переживання, потреба у спілкуванні виступають як інтерес до інших людей, спільних дій (бажання розповісти, домовитись у грі). Отже, можна вести мову про мовленнєву діяльність як різновид діяльності дітей

дошкільного віку й водночас ефективний засіб мовленнєвого розвитку дитини. Художньо-мовленнєва діяльність дозволяє створити життєві ситуації, що стимулюватимуть мовленнєву активність та спілкування

дітей і сприятимуть мовному й лінгвістичному розвитку дітей.

Отже, ефективність збагачення словника старших дошкільників у театрально-ігровій діяльності забезпечується сукупністю вищезазначених педагогічних умов. 

Необхідність збагачення словника старших дошкільників зумовлена потребою спілкування дитини з оточуючими. Дитина розвивається в діяльності. А саме театрально-ігрова діяльність є ефективним засобом збагачення й активізації словника, розвитку виразності мовлення.

Виняткові можливості театрально-ігрової діяльності зумовлені тим, що вона виступає у трьох аспектах: як гра, праця та видовище. Так, під час гри відбувається активізація слів; у праці словник дошкільнят збагачується

новими словами; під час видовища словник дітей збагачується образною емоційно-забарвленою лексикою.

  Творчі ігри. До них належать сюжетно-рольові (сімейні, побутові, суспільні), театралізовані (режисерські, ігрдраматизації), конструкторсько-будівельні (з конструктором та природним матеріалом) ігри. 
Творчі ігри — найнасиченіша типова група ігор дошкільнят. Творчими їх називають тому, що діти самі визначають мету, зміст і правила гри, відображаючи здебільшого навколишнє життя, ді​яльність людини та взаємини між людьми.

Значна частина творчих ігор — це сюжетно-рольові ігри «в когось» або «в щось». Діти зображують людей, тварин, професії лікаря, будівельника тощо. Усвідомлюючи, що гра — не справжнє життя, малюки тим часом по-справжньому переживають свої ролі, вперто виявляють своє ставлення до життя, свої думки та почуття, сприймають гру як важливу справу. Насичена яскравими емоційними переживаннями, сюжетно-рольова гра залишає у свідомості дитини глибокий слід, що позначається на її ставленні людей, їхньої праці, загалом до життя. До сюжетно-рольових ігор належать також ігри з елементами праці та художньо-творчої діяльності.

Різновидом творчої ігрової діяльності є театралізована діяльність. Вона пов’язана зі сприйманням творів театрального мистецтва та відтворенням в ігровій формі набутих уявлень, вражень, почуттів. Ключові поняття театралізованої діяльності — це сюжет, сценарій, гра за сюжетом літературного твору, театралізація, казка-переказ.

Театралізовані ігри, залеж​но від їх виду та специфічного сюжетно-рольового змісту, на дві повні групи:режисерські ігри та ігри-драматизації.
У режисерській грі дитина як режисер і водночас «голос за кадром»,  організовує театрально-ігрове поле, акторами і виконавцями в якому є іграшки. В іншому випадку акторами, сценаристами, режисерами виступають самі діти, які під час гри домовляються про те хто яку роль виконуватиме, що робитиме.

Ігри-драматизації створюють за готовим сюжетом літературного твору або театральної вистави. План гри та послідовність дій виз​начають заздалегідь. Така гра важча для дітей, ніж наслідування того, що вони бачать у житті, оскільки треба добре зрозуміти й відчути образи героїв, їхню поведінку, пам’ятати текст твору (по​слідовність розгортання подій, реплік персонажів). У цьому й полягає особливе значення ігор-драматизацій — вони допомага​ють дітям глибше зрозуміти ідею твору, відчути його художню цілісність, сприяють розвиткові виразності мови і рухів.

Ще один вид — це конструкторсько-будівельні ігри. Ці твор​чі ігри спрямовують увагу дитини на різні види будівництва, спри​яють набуттю конструкторських навичок, організації та зближенню дітей, залученню їх до трудової діяльності. У конструкторсько-будівельних іграх яскраво проявляється зацікавленість дітей влас​тивостями предмета і бажання навчитися з ним працювати. Ма​теріалом для цих ігор можуть бути конструктори різних видів та розмірів, природний матеріал (пісок, глина, шишки тощо), з якого діти створюють різні речі за власним задумом або за завданням ви​хователя. Важливо, щоб педагог допомагав вихованцям здійснити перехід від безцільного нагромадження матеріалу до осмисленого створення будівлі.

Попри всю різноманітність творчих ігор вони мають спільні риси: діти самі або за допомогою дорослого обирають тему гри, розви​вають її сюжет, розподіляють між собою ролі, добирають потрібні іграшки. Все це має відбуватися в умовах тактовного втручання дорослого, спрямованого на активізацію ініціативи та словникового запасу дітей, розвиток їхньої творчої уяви. 
Виходячи з усього вищевикладеного, можна констатувати, що:   

1. Наукові дослідження ряду психологів і педагогів показали, що саме дошкільне дитинство є особливо сензитивним до засвоєння мови. 

2. Розвиток мови і словника дітей, оволодіння багатствами рідної мови складає один з основних елементів формування особистості, освоєння вироблених цінностей національної культури, тісно пов'язане з розумовим, моральним, естетичним розвитком, є пріоритетним у мовному вихованні та навчанні дошкільнят. 

3. Розвиток словника розуміється як тривалий процес оволодіння словниковим запасом, накопиченим народом у процесі його історії. 

Перш за все, впадають в очі кількісні зміни в словнику дитини. В 1 рік маля активно володіє 10-12 словами, а до 6 років його активний словник збільшується до 3-3,5 тисяч. 

4. Говорячи про якісну характеристику словника, слід мати на увазі поступове оволодіння дітьми соціально закріпленим змістом слова, що відображає результат пізнання. Цей результат пізнання закріплюється в слові, завдяки чому усвідомлюється людиною і передається в процесі спілкування іншим людям. 

5. У силу наочно-дієвого і наочно-образного характеру мислення дитина опановує насамперед назвами наочно представлених або доступних для його діяльності груп предметів, явищ, якостей, властивостей, відносин, які відображені у словнику дітей досить широко. 

6. Сьогодні прийнято виділяти чотири основні завдання з розвитку словника: 

1) збагачення словника новими словами, засвоєння дітьми раніше невідомих слів, а також нових значень ряду слів, вже є в їхньому лексиконі; 
2) закріплення і уточнення словника, 
3) активізація словника; 
4) усунення з промови дітей нелітературних слів (діалектні, просторічні , жаргонні). 

Завдання вихователя максимально оптимізувати процес розвитку мови і збагачення словника. Застосовуючи різні методики викладання розвитку мови і збагачення словника можна домогтися більш відчутних результатів, при використанні в роботі дидактичних ігор та лексичних вправ, творчих ігор. 
Творчі мовні ігри та вправи:

1. Читаючи або розповідаючи казку, треба робити це емоційно, щоб діти співчували героям казки. Час від часу потрібно подавати казку на розсуд дитини, змінюючи їй сюжет, використовуючи елементи сучасності.

    Наприклад, Червона Шапочка відвідала супермаркет і закупила в подарунок курку-гриль, авокадо; дід і баба купили курочці Рябій комп’ютер і вона вміло ним користується; Семеро козенят грали в комп’ютерні ігри і не одразу почули, що до них стукають, а коли почули, то скористалися домофоном і Вовкові не відчинили двері; Попелюшка була злою і ледачою, а сестра і мачуха – добрими; Колобок не покотився, а пострибав і став Квадробоком.

Сьогодні у дошкільному вихованні приділяється особлива увага розвиткові творчих здібностей та креативності дітей. І тому можна підібрати лексичні теми і провести їх крізь призму відомих дітям казок «Червона Шапочка», «Курочка Ряба», «Казка про рибку і краба», «Маша і Ведмідь» та «Казка про овочі й фрукти». Спільним героєм цих казок виступає, наприклад, Колобок.

    При складанні та оформленні матеріалів використовуються різноманітні завдання:

· на перетворювання казки;

· введення нових героїв та персонажів;

· зміни місця подій, часу;

· зміну характеру, вчинків героїв казки,

· складання телефонних розмов з казковими героями чи написання їм листа;

· вивчення віршиків;

· розгадування загадок, виконання дітьми різного типу завдань.

 2. А можна запропонувати дітям створити «Німе кіно». Кожен по черзі викону​ватиме якісь рухи, а решта спробує відгадати, що він робить, і називати​ме словами ці дії. Чи зможете ви показати, наприклад, як їсте морозиво, мерзнете на вулиці, тихенько прочиняєте двері, крадетеся, витираєте рушником голову, дивитеся на себе в дзеркало, приймаєте гіркі ліки, відганяєте муху?

3. Гра Чудова квітка». Подивіться, яка чудова квітка зображена на малюнку. Намалюйте ще кілька таких квіток. Серединка першої нехай буде жовтого кольо​ру. На її пелюстках слід намалювати або написати слова-назви пред​метів жовтого кольору. Пригадаймо ці слова, наприклад: кульбабка, сонечко, курча, лимон, яблуко, листок. Жовтими можуть бути ґудзи​ки, очі в кота тощо. Всередині другої квітки намалюйте кухлик з ме​дом. Це означає, що на пелюстках потрібно намалювати або написати «солодкі» слова. Хто більше назве їх? А на пелюстках третьої квітки слід написати тільки ті слова, що позначають великі за розміром пред​мети або істоти. А ось четверта — для назв легких предметів. Усі слова дуже важливі.
4. Усвідомлення явища багатозначності відбувається в ігровій формі. Наприклад, педагог може запропонувати дітям гру «Розвідники», суть якої полягає в тому, щоб знайти у кімна​ті предмети, що називаються словом ручка. Найкращий розвідник той, хто знайде найбільше таких предметів. Потім вихователь пропонує дітям виділити функціональні особливості кожного з цих предметів, скласти з ними словосполучення, речення: шкільна ручка, ручка кошика, руч​ка портфеля, ручка у ляльки, міцна рука, дверна ручка, тримати чайника за ручку, тепла мамина рука. 
 5. Гра «Кольорове оповідання». Гравцям пропонується смужка паперу, що складається з 8-10 квадратів різних кольорів (або квіточка-семіквіточка), на основі яких придумується оповідання (казка чи весела історія). Дивлячись на кольори, гравці послідовно складають речення (з чим у них асоціюються той чи інший колір). Одна 8-колірна смужка дозволяє скласти безліч історій, тому що в кожного гравця свої різні асоціації за кольорами. Крім того саму смужку можна по різному повертати й починати оповідання з будь-яких кольорів.
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