Текст до презентації «Методика С Лупан»
1. Сесіль Лупан народилася в Монсі (Бельгія) в 1955 році. Отримавши в Брюсселі професію актриси, вона протягом п'яти років виступала на бельгійській сцені, де мала великий успіх. Як актриса відома під своїм дівочим прізвищем - Браі. У 1981 році С. Лупан вирушає в США, де викладає акторську майстерність. У цей же період вона, молода мати, відкриває для себе чаруючий світ раннього "навчання" і розвитку дітей, і з тих пір цілком присвячує себе цій діяльності. 
2. Сесіль Браі-Лупан - це самовіддана молода мама, яка, виховуючи своїх маленьких доньок, намагається найкращим способом розвинути їх інтелект, і разом з тим, зробити їх психологічно здоровими людьми. Дізнавшись про методику Г. Домана, вона апробувала її на своїх дітях. Щось у неї вийшло, щось - ні, і, виходячи з основних думок Домана, вона спробувала переробити цю методику так, як їй здалося найбільш розумним. 
Ідеї С. Лупан вилилися в книгу «Повір у своє дитя».

3. Метод Лупан відрізняється від методу Домана тим, що у неї все більш тонко і індивідуально, вона пов'язує ті чи інші методики раннього розвитку з виникненням у дитини інтересу. Потягнувся до пухнастого килиму, спробуємо показати різницю між хутром і шовком, шкірою та іншими матеріалами. Цікавиться звуками - пограємо на різних інструментах, погрюкаємо каструлями.
4. Основна мета методики Лупан
1. Чим раніше дитина буде рухатися, самостійно повзати і сидіти, тим інтенсивніше буде відбуватися формування його мозку.

2. Завдяки активному навчанню в перші три роки життя дитини, підвищиться його інтелектуальний рівень.

3. Використання методу поетапного навчання.


5. Основні принципи Сесіль Лупан

· Якщо ви помічаєте, що ваша дитина прагне освоїти нове, допоможіть їй

· Не обмежуйте горизонт вашої дитини

· Навчання - це гра, яку слід припиняти раніше, ніж дитина втомиться

· Не треба перевіряти свою дитину

· Допитливість підтримується швидкістю і новизною

6. Фізичний розвиток

Базуючись на рекомендаціях Домана, Лупан надає фізичному розвитку дитини особливе значення, підкреслюючи, що це сприяє мозкової активності дитини. Вона ділить свої рекомендації щодо вікової категорії дітей. Особливо цікавий її вдалий досвід навчання дочок раннього плавання. У книзі цього відведена ціла глава.

Протягом першого року життя Лупан виділяє чотири основні завдання:
•
допомогти дитині знайти позитивне усвідомлення самого себе і свого оточення; 

•
стимулювати, наскільки це можливо, всі його п'ять почуттів; 

•
заохочувати дитину розвивати свою рухову активність; 

•
закласти основи мови.
    Перший рік - дуже важливий етап в житті людини. І те, про що пише Лупан, знають багато мам. Але, часто, все це ними недооцінюється, що не вважається важливим і вартим уваги. Для малюка дуже важливі саме прояви почуттів: погладжування, ласкаві дотики, поцілунки, колискові пісеньки і потішки. Саме такий контакт з мамою дає малюкові почуття захищеності і впевненості в собі.
     Наступний момент - спілкування. Розмовляти з малюком треба з самого народження і якомога більше. Він буде звикати до рідної мови. Взагалі, стимуляція органів чуття дуже важлива в ранньому віці, адже саме так малюк отримує відомості про навколишній світ.
7. Наступний етап - 8 місяців-2 роки, коли малюк починає ходити.

Лупан на практиці показує, як можна допомогти малюкові отримувати задоволення від тривалих прогулянок пішки, бігу та стрибків. При чому стрибків вона приділяє особливу увагу і ділить їх на дві категорії: які допомагають подолати страх висоти і ті які просто вчать дитину стрибати. 

Вік від 2 до 6 років Лупан виділяє, як особливо активний, так як малюк вже дуже багато чого вміє і на цій базі повинен розвиватися далі. Вона пропонує поєднувати всі вміння малюка: ходьбу, біг, стрибки. У віці 2-х років Лупан вважає, що дитині можна запропонувати заняття ритмічними танцями, але зазначає, що не варто квапити події і почекати до тих пір, поки дитина буде готовий перейти від спостереження (період адаптації до нового середовища бажано проводити спостерігаючи за групою) до практичних занять. При цьому важливо, щоб малюк спостерігав хоча б раз на тиждень за тим, як займаються діти на рік старші за нього. 

У такий важливий для розвитку дитини період, Лупан пропонує навчати малюка будь-якого доступного для батьків виду спорту, за умови, що це не принесе малюку дискомфорту, як морального так і фізичного. 

8. Читання по Лупан

Будь-яке навчання малюків повинно бути схоже на веселу гру.

Будь-яке навчання малюків повинно бути схоже на веселу гру. До такого серйозного процесу, як читання, теж можна підійти весело. Сесіль Лупан пропонує співати назви букв на мотив який-небудь підходящої дитячої пісеньки. І дуже скоро малюк запам'ятає алфавіт. Потім співаються "пісеньки приголосних і голосних". Навчання читання краще починати тоді, коли малюк заговорить. Лупан пропонує кожне нове осмислене слово малюка писати на аркушах паперу великими літерами. Можна написати на картках назви предметів і розмістити їх в кімнаті. Так, картка із словом "диван" розміститься там, де їй і належить бути за логікою речей - на спинці дивана, а слово "шафа" - на дверцятах шафи. Це покаже дитині, що будь-яке слово має графічне відображення. 

9 Абетка Лупан
Для своїх дочок Лупан придумала абетку, де кожна буква зображена у вигляді забавного чоловічка або звірка Сесіль Лупан намалювала алфавіт, який полегшує процес запам'ятовування букв. Буква крупно зображується на окремій білої картці, а малюнок — більш тонкими червоними лініями. Для початку малюк повинен познайомитися з трьома-чотирма буквами, поступово вводячи нових персонажів. Коли такі літери вивчені, можна переходити до звичайного написання. 
Коли малюк вже вміє читати окремі слова, більшість мам стикаються з проблемою: а що далі? За словами Лупан, "прищепити дитині смак до читання - найкращий подарунок, який ми можемо їй зробити, адже читання - це основа культури. Тому потрібно перетворити його в захоплююче заняття, в якому дитина відіграє активну роль". Для цієї мети виготовляються саморобні книжки. І це дійсно геніальна ідея! Це можна застосовувати на початкових етапах читання, коли дитина вже досить легко читає прості слова, але читати тексти в звичайних книгах ще не може. Навіть букварі з великим шрифтом, як правило, не підходять для малюків. По-перше, слова потрібно писати дуже крупно, по-друге, читання повинно викликати емоційний відгук у дитини. І тут на допомогу приходять саморобні книжки з фотографіями малюка і його улюблених іграшок. Спочатку це прості підписи під відповідними фотографіями: "Маша спить", "Я граю машинкою" та ін. Ну який малюк відмовиться прочитати таку дивну книгу про себе коханого? Потім можна зробити книгу про похід в зоопарк або святкування Дня народження і навіть придумати казкову історію про крихіту і її іграшки. Саме так і чинить Сесіль Лупан, придумавши казку і сфотографувавши ляльок, які виконують будь-які дії. Тепер треба наклеїти фотографії в альбом, написати історію і - готово! Така книга надовго стане найулюбленішою для вашого малюка. Крім саморобних книг, у Лупан є маса інших цікавих ідей, як урізноманітнити читання. Це і записки-сюрпризи, і почергове читання, і різні ігри в слова.
10. Навчання логіці і рахуванню по Лупан
Математику і логіку Лупан об'єднує разом, тому що "зрештою математика сходить до чистої логіки". Цікавими описані в книзі ігри на розвиток логіки у дітлахів від 2 до 6 років: антоніми, родинні зв'язки, класифікація, узагальнення та ін. Діти із задоволенням грають в подібні ігри, які дозволяють докопатися до суті непростих понять і явищ. І кожного разу Лупан доводить, наскільки рано малюки здатні розуміти багато складних речей, і яка все-таки дивовижна штука дитяча логіка. Така наївна і мудра одночасно.
Сесіль Лупан переконує батьків розповідати малюкові про все на світі не переживаючи, що крихітка чогось не розуміє. Вона впевнена: знання передує розумінню. І чим раніше дитина ДІЗНАЄТЬСЯ, тим раніше ЗРОЗУМІЄ. Це відноситься і до рахування. Спочатку малюка знайомлять з першим десятком, перераховуючи разом з ним будь-які відповідні предмети. Він швидко запам'ятає порядковий рахунок і дуже скоро відкриє для себе суть цього процесу. З числом "нуль" малюк знайомиться, відповідаючи на жартівливі питання: "Скільки корів у тебе в кишені? Скільки крокодилів у нас у ванній?" Далі йдуть вправи на зворотний рахунок, пояснення в зрозумілій формі, що таке негативні числа, ділення і множення, описуються цікаві ігри з годинником. 
При навчанні рахування важливо пам'ятати головне правило: переходити до цифр слід тільки тоді, коли малюк навчився називати числа і рахувати. Головне, навчити дитину розуміти, "відчувати" число, а вже графічні символи можна освоїти набагато пізніше.

11. Стрічка часу
Велику увагу в своїй книзі Сесіль Лупан приділяє музиці, малюванню, історії мистецтву, іноземним мовам і, звичайно, історії та географії. Історія самий непростий для малюків розділ знань.
