Формування основ морально-етичних цінностей у  дошкільників засобами організованої навчально-пізнавальної діяльності
Василь Олександрович Сухомлинський - учитель з великої літери, один із видатних педагогів сучасності не лише в Україні, а й у всьому світі. Розроблена ним педагогічна система збагатила науку новаторськими ідеями і положеннями, зробила внесок і в теорію, і в практику навчання та виховання.
Педагоги нашого дошкільного закладу будують виховний процес із дітьми на гуманістичних, патріотичних, духовних ідеях В. Сухомлинського, викладених у його літературних творах для дітей на тему родинних стосунків, шанування до свого народу, любові до рідної домівки і краю з його людьми, природою, традиціями  у поєднанні з «Кодексом етики, честі, порядності, добросовісного та ефективного управління Славутицької територіальної громади»
 «Уроки Сухомлинського», започатковані в дошкільному навчальному закладі, мають 4 напрямки: мислення, милування, доброти та «історичні цікавинки». Проходять вони один раз на тиждень згідно розкладу занять і перспективного планування з дошкільниками та учнями перших класів. Молодші малята вчаться милуватись природою, добру і любові, знайомляться з елементами історії і традицій українців. Старші дошкільники залюбки поринають у світ мислення, милування, доброти та «історичних цікавинок».

Головним завданням «Уроків Сухомлинського» є установка на життєвий успіх вихованців, що вписується у загальну стратегію життя особистості, яка є «продуктом саморефлексії людини, її роздумів над головними цілями і смислом життя, ключовими життєвими завданнями і прийнятими з цих позицій рішеннями».

Першим етапом реалізації змісту розвивального навчання за В.О.Сухомлинським є проведення уроків мислення і уроків милування в природі. У дошкільному навчальному закладі, відповідно до вимог Базового компонента, одним із завдань є виховання у дошкільників інтересу і любові до природи, бережливе й турботливе ставлення до рослин і тварин. Важлива передумова цього - засвоєння дітьми норм і правил поведінки стосовно об'єктів навколишнього середовища, вироблення у них умінь, необхідних для включення у природоохоронну діяльність. «Я буду так вводити малюків у навколишній світ, щоб вони кожного дня відкривали в ньому щось нове, щоб кожний наш крок був мандрівкою до джерела мислення й мови - до чудової краси природи» так вважає В. О. Сухомлинський і намагаємось робити ми.

 Берегти навколишнє середовище і постійно дбати про нього - одна з найважливіших глобальних проблем сьогодення. Щоб розв'язати її, важливо ще змалку виховувати у дітей високу культуру природокористування, відповідальність за все живе на Землі. 

З цією метою ми працюємо над створенням експериментально-дослідної лабораторії «Вундеркіндія». Напрямками її роботи визначені розділами: «Нежива природа», «Жива природа», «Природа космосу». Діти залюбки проводять найпростіші досліди, вчаться порівнювати, аналізувати, виправляти помилки, робити самостійні висновки.  «Подорожі до джерела живої думки» з врахуванням всіх форм активності, втілюються в методичних посібниках «Хто живе в ґрунті», «Вчимось милуватись і мислити в природі» та ін., які допомагають педагогу навчити дітей відкривати чарівний світ навколишньої краси. 

Успішно в цьому напрямку працює гурток еколого-валеологічного спрямування для дітей 6-7 років «Я і природа». В.О.Сухомлинський був твердо переконаний, що для дітей цілісним, віково-доцільним і різноманітним є зміст «найпростішої у світі книги — книги Природи». 
Проблема виховання моральних цінностей у дошкільників - одна із фундаментальних проблем етики, філософії, педагогіки та психології. Завданнями морального виховання завжди були виховання доброти, чуйності, готовності допомогти будь-якій людині у біді, здатність співчувати.
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На «Уроках доброти», вивчаючи казки і оповідання В.О.Сухомлинського, наші вихованці усвідомлюють важливість і необхідність дотримання визнаних у суспільстві норм та правил поведінки. Майстерність і мистецтво морального виховання особистості полягають у тому, щоб моральні цінності розкривалися перед юними серцями в яскравих образах, які захоплюють і хвилюють душу, пробуджують прагнення до ідеалу. «Кімната казки» створює особливу атмосферу для сприйняття і усвідомлення прочитаного твору. Це не просто кімната це – частина світу творчості, світу фантазерів. На малят чекають не тільки казкові герої, а й різні предмети, які розкажуть свої історії не менш казкові. 
Герої казок видатного педагога - мурашка на землі, журавлиний ключ у небі, білокора береза, горобці, калюжа, жук, ворона. Це навколишнє життя має ввійти в душу дитини і залишитися в ній назавжди, щоб потім прорости чуйністю, добротою, дбайливістю, людяністю і відповідальністю. Такого - великого значення у вихованні дітей В.О.Сухомлинський надавав казці. Проблема формування моральних основ людської особистості в казках В.О.Сухомлинського розглядається крізь призму людських почуттів, переживань. Стали традицією Дні театралізованої діяльності за творами В.Сухомлинського. 
Дуже цікавим став для нас досвід упровадження моделей осмислення змісту творів видатного педагога вихователями дошкільного навчального закладу «Ялинка» Броварської міської ради. Наші спроби, на нашу думку, стали також вдалими при аналізі дібраних вихователями літературних матеріалів. Педагоги змогли виділити в них головне, сутнісне й доступне  для усвідомлення дітьми та планування проявів дитячої активності у різних видах діяльності. 

Моделі осмислення змісту творів В.О. Сухомлинського передбачають опрацювання змісту і визначення головної думки кожного твору за окремими тематичними блоками. Одні з цих блоків допомагають чіткіше усвідомити логіку змальованих подій і сюжетну основу твору, інші – акцентувати увагу дітей на вчинках чи висловлюваннях персонажів у контексті цих подій і дати їм оцінку, деякі – на стосунках, взаєминах героїв або причинно-наслідкових зв’язках між їхніми діями, словами, намірами і наслідками. 
Плекання національної свідомості й самосвідомості, прищеплення моральних ідеалів та ціннісних орієнтирів починається з раннього дитинства, з перших років життя дитини. Тому одним із завдань нашого педагогічного колективу є пробудження і виховання в кожній дитині патріотичних почуттів, залучення до вищих цінностей.  Патріотичне виховання дошкільнят має вирішувати не лише виховання любові до рідного дому, сім'ї, дитячого садка, а й виховання шанобливого ставлення до людини-трударя та результатів її праці, рідної землі, захисників Вітчизни, державної символіки, традицій держави, загальнонародних свят. 

Сьогодні духовно–моральне та громадянсько–патріотичне виховання є чи не найважливішими і найактуальнішими напрямами роботи в царині музейної педагогіки. З метою формування у дошкільників почуття краси в її різних проявах, ціннісного ставлення до змісту предметного світу та світу мистецтва, як передбачає освітня лінія «Дитина у світі культури» Базового компоненту дошкільної освіти в дошкільному навчальному закладі створено картинну галерею «Світ мистецтв».
Діти мають можливість споглядати виставки репродукцій картин: української народної художниці Марії Приймаченко; побувати «У майстерні художників пейзажистів»; пройтися «Шевченківськими стежками». Тут проходять заняття з розвитку мовлення, бесіди, читання художніх творів. Отримані враження діти відображають у своїх малюнках. Формування духовно багатої особистості базується на засадах української етнопедагогіки,  синтезі суспільного та родинного виховання. 

Педагогами нашого дошкільного закладу в кожній групі створено міні-музеї народознавчого спрямування: «Ремесла українського народу», «Господиня», «Обереги українців», «Календарно-обрядові звичаї і традиції українського народу», «Квіти України», 
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«Народна іграшка». Також у кожній групі зібрана фонотека українських народних пісень «Українська пісня – джерело духовності». 
 Використання засобів музейної педагогіки дає змогу пробудити в дітях відчуття приналежності до свого роду, до рідної землі, прагнення долучитися до культури українського народу, його історії, традицій на заняттях з циклу «Історичні цікавинки», розвагах, під час бесід та театралізованої діяльності. 
З метою усвідомлення дітьми понять «сім'я», «сімейні традиції», формування інтересу до пошукової та пізнавально-творчої діяльності, формування у дітей позитивного образу рідної домівки та поваги до сімейних цінностей ми продовжуємо роботу освітнього проекту «Родинні цінності». 

В. Сухомлинський зазначає: «Сім'я стає могутньою виховною силою, що облагороджує ваших дітей лише тоді, коли ви, батьку і мати, бачите високу мету свого життя, живете в ім'я високих ідей, що підносять, звеличують вас в очах ваших дітей». 

Педагоги приділяють увагу формуванню у дошкільників дієвих емпатійних проявів щодо близьких через практичний показ заняття з дітьми на групових батьківських зборах з теми «Формування духовних цінностей дошкільників  шляхом впровадження  гуманістичної основи  В. О. Сухомлинського  в поєднанні з «Кодексом честі, етики, порядності, добросовісного та ефективного управління Славутицької територіальної громади».
«Я буду так вводити малюків у навколишній світ, щоб вони кожного дня відкривали в ньому щось нове, щоб кожний наш крок був мандрівкою до джерела мислення й мови - до чудової краси природи», так говорив В.О. Сухомлинський, так вважаємо і ми.

