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Тема: Леді Осінь
Мета: Продовжувати вчити дітей дотримуватися пропорцій та форм між частинами тіла;  використовувати різноманітні засоби образотворчої діяльності залежно від бажаного результату. Продовжувати ознайомлення дітей з портретним жанром живопису, вдосконалювати вміння використовувати контурне малювання олівцем. Продовжувати формувати навички зображення характерних рис обличчя,  вправлятися у відтворенні симетрії обличчя. Закріплювати навички розрізнення жанрів (пейзаж і натюрморт). Закріпити знання дітей про будову обличчя; закріплювати вміння обирати розмір зображення, шляхом співвідношення зображення за розмірами. 
Розвивати художній смак, самостійність, вміння передавати в малюнку образ осені, точність рухів руки під час малювання, уміння самовиражатися, стверджувати особисту позицію в художній діяльності. Викликати в дітей емоційне ставлення до настрою образу.

Обладнання й матеріал: виставка поробок із овочів і фруктів та природного матеріалу, репродукції картин із зображенням жанрів образотворчого мистецтва – натюрмортів і пейзажів, мольберти для розміщення репродукцій картин, цупкі альбомні аркуші (А4), цупкий аркуш розміром (А3) (для вихователя), прості олівці, крейда рожевого кольору, акварельні фарби, пензлики різного розміру, серветки, програвач, аудіозапис спокійної мелодії (під час якої діти будуть малювати).
Попередня робота: вивчення жанрів живопису (пейзаж, портрет, натюрморт) під час заняття № 5 гуртка «Руками творяться дива» в картинній галереї «Світ мистецтв», екскурсія в парк, цільова прогулянка «Осінні роботи на городі», спостереження в природі, бесіди про осінь, читання художньої літератури, розгляд ілюстрацій про осінь, дидактичні ігри «Склади портрет казкового героя» і «Що переплутав художник».
хід   заняття

1. КОМУНІКАТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
(Діти сідають на стільці, які стоять півколом)
- Діти, яка зараз пора року? Так, осінь.  Вам подобається ця пора року?  Тоді  давайте скажемо їй компліменти. 
ІІ. ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

1. Д/гра «Скажи комплімент» 

(Діти говорять слова – компліменти осені)

- Як багато компліментів ми сказали осені.  І насправді, осінь така чудова, прекрасна пора, що про неї письменники пишуть казки, оповідання, вірші.
 2. Слухання вірша  Богдана Чалого «Осінь»
- Слухайте  уважно вірш, щоб змогли дати відповідь на запитання. 
(Дитина декламує вірш)

        «Осінь»
Нині осінь нас чарує,
Неповторна, чарівна,
Різні барви нам дарує
І дивує нас вона.
Виглядає так казково
Восени і парк, і гай,
Розмаїттям кольоровим
Прикрашає осінь край!
                                        Богдан Чалий
3.  Бесіда за змістом вірша

- Яка осінь? Як вона виглядає? Що дарує нам осінь? Які кольори нам дарує осінь?
- А що ще нам дарує осінь? (Відповіді дітей.) 
Звертаю увагу дітей на столах виставка поробок із овочів і фруктів та природного матеріалу.
Якщо ми це все – овочі, фрукти, листя, зображували на картині, то це який жанр живопису? Так, натюрморт. (Пропоную дітям підійти до художньої міні –галереї)
5. Бесіда про осінні пейзажі і натюрморти

- Діти, ми вже сказали, що про осінь пишуть  вірші та пісні, а ще осінь зображують на картинах. Як ви думаєте, в якому жанрі ще можна було б зобразити осінь? Якого жанру живопису ще у нашій картинній галереї не вистачає? Правильно, портрет.  
- Я вам пропоную намалювати портрет осені. (Діти сідають на стільці, які стоять півколом)
Хочу вам діти сказати, що жанр портрету більше, ніж будь який, пов'язаний з внутрішнім світом того, кого зображують. Художники, які зображують портрет розповідають нам  не тільки про те, який ніс, очі, якого кольору волосся, але й про більш важливе – про характер.

Ми дивимось на портрет і дізнаємось: доброю була людина чи злою, веселою чи похмурою. Тому подумайте, якою ви зобразите Осінь: похмурою, веселою, доброю, яскравою, щедрою…
Прошу всіх зайняти свої місця. (Діти сідають за мольберти та столи за бажанням.)
ІІІ. ПЕРЕТВОРЮВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

1. Бесіда перед малюванням портрету
- Уявіть себе художниками. Справжні художники спочатку малюють ескіз простим олівцем, потім розфарбовують. 
 - Як правильно малювати простим олівцем? (Легко, не натискаючи сильно на олівець, щоб зайві лінії  можна  було витерти гумкою, не пошкодивши аркуша).
- Які правила безпеки потрібно дотримуватись під час малювання?
2. Малювання портрету дітьми за зразком вихователя
- Якщо будемо зображувати портрет, то обов'язково потрібно намалювати що? Обличчя.
- Обличчя якої форми? (Овальної або круглої). Персональне звернення до кожної дитини про настрій, який нестиме портрет.
Малюємо великий овал посередині, на ввесь аркуш. Малюємо олівцем легенько, не натискаючи на нього. 
Далі малюємо шию, вона вужча ніж голова і продовжуємо малювати плечі, вони ширші ніж голова. 
Ділимо овал лінією зверху вниз пополам. Щоб дві сторони обличчя вийшли симетричними, тобто однакові. Тепер ділимо, легенько натискаючи олівець, овал трьома горизонтальними лініями. Перша лінія вгорі, це лінія очей. Малюємо очі двома дужками, верхня і нижня, виходить ніби листочок. Намалювали одне око, а тепер відміряємо, де буде друге око. 
Відрізок між очами дорівнює довжині ока. Пальчиками відміряли довжину ока, яке ви вже намалювали, і почали малювати друге око. Всередині намалюєм кружечком райдужну оболонку. Кожен зобразить тим кольором, який до вподоби, а в середині неї намалюємо – зіницю. (Індивідуальні опитування). 

Над очами намалювали брови. Від брів малюємо лінію носа до нижньої допоміжної лінії. Тепер між носиком та підборіддям малюємо рот. Подумайте, яку осінь ви зображуєте, веселу, серйозну, сумну, такий  і ротик зобразимо. Тепер всі допоміжні лінії можна витерти гумкою.
Далі малюєте зачіску. Це ви виконаєте самостійно.
3. Бесіда з метою уточнення знань дітей.

· Яким кольором будемо зафарбовувати обличчя, шию, плечі? Так, рожевим. Ми зафарбуємо крейдою рожевого кольору.
· Далі будемо зафарбовувати якими фарбами? (Акварельними).
· Згадаємо послідовність зафарбовування? (Спочатку проводимо пензликом із фарбою по контуру, а потім зафарбовуємо середину, розмиваючи фарбу водою).

· Райдужну оболонку зафарбовуєте  кольором за бажанням. 
· Яким  пензликом будемо наводити лінію очей та брів? Так, тоненьким. 
· Зіницю,  поки що, не зафарбовуємо. Чекаємо, поки висохне райдужна оболонка. А в цей час зафарбовуємо губи. Для того, щоб намалювати зачіску потрібно взяти товщого пензлика.
· Основне ми з вами намалювали. 
ІV. ОЦІННО-КОНТРОЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Вправа на рефлексію «Я – художник-портретист»

Діти розповідають про написані ними портрети, в кого яка Осінь. Що було  малювати легко, а що вдалось найкраще? Чи є однакові портрети осені? Як ви думаєте, чому є однакові чи різні портрети?
Пропоную дітям на наступному занятті прикрасити портрети Осені  прикрасами (засушеними листочками, травичкою, квітами, ягодами горобини і т.д. )

