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     Ребус — загадка, в якій слова, що розгадуються, зображено у вигляді комбінації малюнків з літерами та іншими знаками.
     Піктограми - малюнкове спрощене зображення предметів, понять, що заміняло слово. 
     «Ребус - метод» - це усна гра. Ціль методу  - не вчити читати дітей окремими буквами, а відразу складами через усне чи візуальне (використання візуальних карток) проговорення початку слова і  з’єднання у нові слова. Ця технологія містить добірку складових піктограм, що дає якісний результат з навчання читання дітей від чотирьох років. Для того щоб   зрозуміти звуковий принцип такої гри, слід голосно і чітко вимовляти слова, а дитина вчиться виділяти перший звуковий склад в . цих словах. Дитина ще не вміє читати і літер не знає, а отже здатна орієнтуватися лише на вимовлені звуки й слова. Ця гра з дітьми має всього декілька правил.

     Правило перше – ми називаємо одне слово, а дитина у відповідь повинна назвати початок цього слова, продемонструвати дитині кілька прикладів: Маска –МА, пальма – ПА, ложка – Ло, курка – КУ, шишка - ШИ і т.д. Ця вправа триває 2 -3 хвилини. Не слід пояснювати дитині що таке звук, склад або звуковий склад. Всі слова, які ми називаємо повинні починатися з наголошеного складу, тому що в слові перший ненаголошений склад важко виділити дитині, він має інше звучання  (Мішок, пісок, кошеня-кішка)
     Правило друге – ми називаємо декілька цілих слів, а дитина нам у відповідь повинна вимовити лише початок цих слів: Маска-маска – МА-МА,

пальма-пальма – ПА-ПА, кошик – ложка – КО-ЛО, кактус-шапка – КА-ША.
     Правило третє – ми називаємо три цілих слова, а дитина у відповідь повинна вимовити тільки початок цих слів: маска –листок – наволочка – МА – ЛИ – НА. Складніше утримати подумки чотири слова, тому можна полегшити завдання, дати дитині зорову опору у вигляді предметів або їх намальованих зображень. Із появою зорових образів починається процес справжнього читання. Необхідно вказати дітям напрямок читання.
Наступна наше завдання – поступово замінювати картинки на літери.

Наприклад:  Сонце – Н              Акула  Наволочка   Навалочка     С
                        СО       Н                А           НА                 НА          …

     Написавши замість картинки літеру, ми залишаємо в полі зору дитини підказку, по якій вона може здогадатися, як потрібно читати незнайоме 
слово і таким чином дізнається, як треба читати незнайому букву.     Приголосні літери в цих усних ребусах вимовляються не як назви букв (Бе, Ем, Ка і т.п .), а як реальні короткі звуки. Найбільш легко діти розуміють сенс у довгих ребусах. Після цього її можна поставити на початку або в середині слова. Після того, як дитина повністю переходить від картинок до букв, вона вже, майже, повноцінно вміє читати по складах. 

     По ходу гри рекомендують запитувати у дитини про значення утворених слів:  По – перше, це дитині підказка, по-друге, дитина вчиться в стислій та зрозумілій формі пояснювати зміст різних слів. 
     Замість «перша буква слова», «перший звук слова» або «перший склад слова» ми говоримо «початок слова». 
     Звуко-артикуляційна таблиця використовується для вивчення звуків, літер та заучування складів. У таблиці всі звуки згруповані за артикуляційними ознаками. Кожна кольорова група відрізняється від решти за способом і місцем утворення звука.
      Методика «Ребус-метод: — навчання читання з допомогою складових піктограм» пройшла експертну оцінку спеціалістів Комітету з освіти Санкт-Петербурга від 25 грудня 2009, допущена до застосування в початковій школі як додатковий навчальний матеріал та рекомендована батькам дошкільників для самостійного навчання в домашніх умовах. 
     В комплект "Ребус-метод" входять: - Робочий зошит  з ребусами на 33 уроки; - Звуко-артикуляційна таблица для заучувания складів; - Картки з 456 ребусами.  Размір таблиці: 78 см х 27 см.
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     ДІ                                               …
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Кактус                           листя                                напій
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Шорти                    кошик                   лампа           …
  ШО                    КО                   ЛА          …
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Дівчинка                  …                     кактус

     ДІ                                                    КА

Для усної гри ми наводимо нижче приклади ребусів.

Маска-маска — МА-МА 

Кошик, ложка — КО-ЛО 

Кактус-шапка — КА-ША 

Маска-шапка — МА-... 
Дятел –дятел – Дя - …

Ручка – кактус – Ру - …
Вафля-заєць — ВА-... 

Кошик-заєць — … 
Складні для розуміння – слова у множині

Дівчинка – тигр

Ножиці – гиря

Голуб – риба

Гусак – бик

Люстра – диск

Прості ребуси з трьох слів 

Кошик-робот-вафля — КО-РО-ВА 

Кошик-робот-напій — ... 

Кактус-листя-напій — ... 
Дим-тигр-напій — …

Ребуси з чотирьох слів 

Півень-рак-місяць-дах — … 

Бантик-рак-бантик-нитки — … 

Ангел-напій-напій-сито — … 

Бантик-танк-ремінь-яблуко — …
Ребуси з окремими приголосними літерами 

Шорти – кошик – лампа - Д
Шо           ко            ла        …        

Банка – наволочка - Н 
Ба              на             …
