     Неможливо уявити належгий рівень життєвої компетентності людини без опанування мовлення. Видатний педагог Костянтин Ушинський зауважив, що рідне слово є основою розумового розвитку й скарбницею всіх знань. Опановуючи мовлення, вивчаючи мову, дитина засвоює систему знань, суспільно прийняті норми поведінки – основу життєвої компетентності, тобто «опановує науку і мистецтво жити поміж інших».
     Мовленєвий розвиток дошкільника – складний психологічний процес, що є не лише простим відтворенням дитиною почутого мовлення. Його характеризує міра сформованості знань, умінь та навичок дитини, він виявляється в соціальній та інтелектуальній активності поміж дорослих та однолітків. 

     Мовленєва компетенція – це вміння на практиці доречно користуватися мовленням (висловлювати свої думки, бажання, наміри, прохання), використовувати з цією метою як мовні, так і позамовні (міміка, жести, рухи) та інтонаційні засоби. Це полікомпонентне утворення, що містить такі компетенції: 

· фонетичну (правильна звуковимова, розвинений фонематичний слух, володіння інтонаційними засобами виразності); 
· лексичну (наявність певного запасу слів у межах вікового періоду, їх доречне застосування, вживання засобів мовленєвої виразності: приказки, прислів’я, фрезеологізми, епітети, порівняння);

· граматичну (практичне вживання відповідних граматичних форм рідної мови: рід, число, відмінки, час та інші);

· діамонологічну (розуміння зв’язного тексту, уміння відповідати на запитання та звертатися із запитаннями, вести діалог, складати різні види розповідей, переказувати).

     Саме в діяльності розвиваються мовленєві навички і формуються мовленєві вміння. Провідною діяльностю дитини в дошкільному віці є гра, тому формувати мовленєву компетенцію дитини слід у мовленєво-ігровій діяльності, заснованій на розвитку дитячого мовлення засобами гри з використанням наочного матеріалу, без нього (словесні ігри), використання різних ігрових атрибутів. 

Виховання звукової культури мовлення
     Щоб навчити дітей правильно й чітко вимовляти звуки стануть у пригоді і коректурні таблиці. Наприклад гра: «Вимов так, як я», «Назви і відгадай», «Підкажи Незнайці звук», а також аудіозаписи голосів тварин і птахів для звуконаслідування. За допомогою схематичних сигнальних карток можна навчити дітей говорити в різному темпі та з різною силою голосу. 

     Практичне завдання: візьміть коректурну таблицю «Тваринний світ», жовтий квадрат і закрийте будь-яку клітинку. А тепер я буду показувати сигнальну картку, а ви будете називати сусідів (зліва, справа, зверху, знизу) з відповідною силою.
Реалізація лексичних завдань
     Особливого значення в реалізації завдань розвитку мовлення дитини надають збагаченню лексики (словникового складу мовлення), не тільки кількісно, але й якісно: збільшенню лексичного запасу різними частинами мови, словами, подібними (синонімами) і протележними (антонімами) за значеням, багатозначними словами. Під час ігор з дітьми доцільно застосовувати такі завдання, що змушують дитину обирати більш точне слово у реченні, словосполученні – «Скажи ,який», «Продовжи ряд слів», «Що робить?». Слід приділяти уваги і смисловим відтінкам слів – вітер, вітерець, вітрище, пропонуючи дітям використовувати ці слова у реченні. Цікавою для дітей є гра «Предмет і дії». Суть гри полягає в тому, що необхідно назвати дії які можна здійснювати з цим предметом. 

     Розширенню та збагаченню словника дітей сприятимуть такі ігри: «Назви одним словом», «Я знаю п’ять назв», «Скажи навпаки» тощо. 

Формування граматичної будови мовлення

     Найважливішим етапом мовленєвого розвитку є засвоєння граматичної будови мовлення. Найефективнішим методом формування граматичної правильності мовлення є дидактичні ігри та вправи:

· спрямовані на формування вміння дітей відмінювати іменники множини в родовому («Що зникло?», «Чого більше?») та називному відмінку («Що змінилося?», «Назви предмети», «Опиши предмет»);

· на відмінювання іменників однини і множини у знахідному відмінку («Що я бачив?»);

· на вживання дієслів за особами і дієслівних форм із чергуванням приголосних в основі («Що ми робимо?»);

· на узгодження числівників з імениками («Що змінилося?», «Порахуй скільки»);

· на утворення відносних прикметників («Улюблений сік», «Що із чого?»);

· на правильне вживання прийменників («Сховай зайчика», «Що змінилось?», «Де ведмедик?»).

Особливе місце посідають ігрові завдання на словотворення: 

· утворення іменників за допомогою суфіксів («Хто в нього мама?», «Хто вона(він)?», «Скажи одним словом»);

· утворення порівняльних ступенів прикметників;
· утворення іменників від дієслів («Назви професію», «Хто це робить?»);

· відмінювання дієслівних форм («Я, ти , ми , вони»);

Розвиток діамонологічного мовлення

     З-поміж умінь і навичок, що необхідно сформувати в дошкільників, на особливу увагу заслуговують уміння й навички зв’язного мовлення, оскільки від ступеня їх сформованості залежить подальший розвиток дитини. Це пояснено тим, що мовлення є способом формування й формулювання думки, засобом спілкування й впливу на оточення.

     Зв’язне мовлення виконує низку важливих функцій, головною з яких є комунікативна, що реалізується в двох основних формах – діалог і монолог.

     Розвиток діалогічного мовлення відбувається за умов створення активного мовленєвого середовища, під час взаємодії з тими хто оточує дошкільника: «дитина – дитина», «дорослий – дитина»

    Розвитку діалогічного мовлення сприяє прийом створення спеціальних мовленєвих ситуацій. Вони спрямовані на розвиток уміння домовлятися, запитувати співрозмовника, дотримуватись правил мовленєвого етикету, виказувати співчуття, доводити свою точку зору.

     Монологічне мовлення, одним із видів якого є переказ, більш складне, ніж діалогічне. Монолог вимагає кращої пам’яті, напруженішої уваги до змісту форми мовлення.

     До монологічної компетентності належить уміння дитини вільно складати розповіді. Звісно, що і тут стануть у пригоді цікаві завдання, наприклад, так званий мовленєвий конструктор.

     Для того щоб розвинути у дітей навички складання описових розповідей стануть у пригоді яскраві схеми опису для всіх груп предметів.

     Важлива роль у формуванні особистості дитини, зокрема розвитку її мовлення належить сім’ї. Адже перші слова, перші речення малюк чує і вимовляє в колі рідних людей – матері, батька, бабусі, дідуся. Однак дехто з батьків вважає, що дитина починає навчатися літературного мовлення лише у школі не звертаючи належної уваги на формування мовлення дітей в дошкільному віці. Батьки повинні прагнути до того, щоб забезпечити правильний мовленєвий розвиток дитини, починаючи вже з перших місяців її життя. Правельне мовлення допомогає молюкові контактувати з іншими дитьми, вільно передавати свої думки й побажання, сприяє успішному навчанню у школі.
