                              «Подаруємо Незнайці усмішку»
            план-конспект розвивально-профілактичного 

                       заняття для дітей старшої групи 
Мета: 

1. Начальна функція - розширити знання дітей про почуття: «емоції», «почуття», «настрій»; учити розуміти, уловлювати і розрізняти емоційні стани, співпереживати і відповідати адекватними відчуттями.

2. Розвивальна функція – розвивати: самоусвідомлення психічних процесів, емоцій, почуттів; саморегуляцію поведінки і самоконтролю; психічні процеси: сприймання, уяву, увагу, мислення, пам’ять.

3. Комунікативна функція – сприяння становленню позитивних емоційних взаємин, розвитку навичок емпатійного спілкування.
4. Виховна функція – виховувати доброзичливість, прагнення доброчинності, співпереживання, готовності до гуманних вчинків.

Обладнання: сучасний музичний засіб, іграшка «Колобок», фотографії із обличчями людей, набори геометричних фігур, альбомні аркуші паперу, фарби, пензлі, підставки для пензлів, серветки, дитячі шапочки, мотузки, повітряні кульки.

                                   Хід заняття

Вступна частина

Діти прийшли у гості до Незнайки. Він сумний, в нього розпитують про причини такого стану.

- Давайте Незнайці зробимо подарунок, подаруємо йому посмішку (діти дарують спочатку свою посмішку, а потім вибирають із купи фотографій тільки радісні обличчя і дарують їх Незнайці).

- Щось не дуже розвеселився Незнайко, давайте розкажемо йому, що можна робити коли тобі весело (гра «Веселий колобочок» - колобок передається по колу, кожен проговорює, що можна робити коли йому весело).

- І знову не розвеселили ми Незнайки, а давайте спробуємо ще раз і подарує-мо йому нашу веселу дискотеку (вправа «Незнайка стрибає» - стрибки на двох ногах одночасно з м’якими, розслабленими колінами й обвислими руками та опущеною головою).
- Нарешті ми змогли розвеселити тебе Незнайко (він хоче погратися із дітьми).

Основна частина

Гра «Склади веселого чоловічка» - діти складають із геометричних фігур веселих чоловічків.

Гра «Постав усіх на місце» - діти стоять один за одним, ведучий запам’товує послідовність. Під музику діти розбігаються, коли музика закінчиться, треба перевірити чи всі стали на свої місця.

Гра «Закінчи речення» - діти стають у коло. Ведучий кидає одному із них м’яч і говорить початок речення. Дитина повинна закінчити його. Наприклад: лимони кислі, а цукор…
Вправа для пальчиків «Дружба».

                       Дружать  в нашій групі

                       Дівчатка й хлоп’ятка

                       (пальці обох рук з’єднують в замок)

                       Ми з тобою подружились (маленькі пальчики)

                       1, 2, 3, 4, 5

                       Починаєм рахувать (руки вниз, помахали руками)

                       1, 2, 3, 4, 5

                       Ми закінчили рахувать.

Малювання «Кляксографія» - альбомний аркуш паперу скласти навпіл. На середині якого зробити пляму, аркуш перегнути, вийде симетричний відбиток, обговорити на що він схожий.
Заключна частина

Гра «Зірви шапку» - діти розбиваються на пари. Ліва рука у кожного із них прив’язана до тулуба, права вільна. На головах шапки. Задача кожного: зняти шапку зі свого напарника і не дозволити зняти свою.

_ Шановний Незнайко, ми тебе розвеселили, діти в нас веселі, радісні, багато вміють робити приємного і ніколи не сумують, навіть коли їх ображають. Хочеш і тебе навчимо. Для цього  у нас є чарівна вправа «Поза витриманої людини». Потрібно щонайміцніше обхопити  руками лікті і міцно-міцно затиснути. Ось так і заспокоїтися.

- А зараз діти подарують тобі вірші.

Незнайко дарує дітям повітряні кульки.
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