Вплив музичного виховання на розвиток позитивного емоційного ставлення дітей до об’єктів природи.

    Головна мета музичного мистецтва – викликати почуття до прекрасного. Малюки як і ми, дорослі, здатні сприймати такий неоцінений дарунок. Але їх ще треба вчити розуміти  особливості існування мешканців неповторного світу, якими пишається Земля, потребу турботливого ставлення до них. Тож, ми, дорослі, маємо допомогти дітям не лише осягнути красу й живе тепло, яке щедро надає нам Земля, а й відчути потребу любити і оберігати її.

    Поети, художники, композитори, музиканти мають особливу вдачу: вони бачать не лише світ очима, а й серцем. Будь-яка сценка з життя природи – жайвір у небі, грайливий коник, веселка, бджілка над квіткою – усе це викликає цікаві художні образи. 

    Відображення музики у природі пробуджує естетичні почуття дитини, вона стає уважнішою до навколишнього світу, спостережливішою. Її сприйняття стає витонченішим, у дитини пробуджується творчість: вона залюбки відображає у своїх рухах, таночках, піснях, музикуванні, іграх враження про об’єкти природи, обережне та дбайливе ставлення до них. Саме тому музичне виховання стає одним із тих засобів, що викликають почуття любові до природи..

    Інтегрований підхід до вирішення питань екологічної освіти та екологічного виховання надає музичному мистецтву особливу важливу роль. Мета музичного виховання в цьому плані – поглиблювати уявлення дітей про зображувальні можливості музики, відтворювати звуками деякі явища природи (капіж, дощ, заметіль, вітер), висловлювати настрій залежно від різних станів природи, пори року, дня; спонукати дітей передавати образи природи у рухах співзвучно музичному образу.

    Музичний репертуар повинен відображати красу землі, її мешканців, природних явищ. В основі музичного репертуару – твори про природу і бережне ставлення до неї. Музичний репертуар підбирається так, щоб він був доступний для сприйняття дитиною. Основними критеріями доступності музичного репертуару є виконання батьками та вихователями музичних творів, використання у повсякденному житті, на різноманітних заняттях та під час різних видів діяльності.

    Дібраний за основними принципами репертуар впливає на знаходження дитиною особистого, позитивно-емоційного ставлення до об’єктів природи.

    Кожен вид музичної діяльності: слухання, співи, муз-ритмічні рухи – образні рухи, танцювальні мініатюри, сюжетні танці; творчі завдання – творчий спів, танцювально-ігрова творчість, творче музикування, ігрова діяльність направлена на розвиток позитивно емоційного ставлення дітей до об’єктів природи.

 Слухання.

Муз. репертуар: твори композиторів-класиків, які відтворюють сезонні явища природи, об’єкти природного світу: рослин, тварин( птахів, комах, звірів тощо).

Це такі твори як: 

· твори з альбому “Пори року” муз. А.Вівальді;

· “Пісня жайворонка”, “Пролісок” (з циклу “Пори року” муз П.І.Чайковського);

· “Море” муз. Римського-Корсакова;

· “Лебідь” муз. К.Сен-Санс;

· “Вальс квітів” (з опери “Лускунчик” муз. П.І.Чайковського);

· “Політ джмеля” муз. Римській-Корсаков  тощо.
 Співи

Музичний репертуар: твори сучасних українських та російських композиторів, пісні яких відображають події у природному світі, природні явища, світ тварин. Наприклад: 

· “Морозець” муз. Г.Компанійця, сл. Г.Бойко;

· “Клинові листочки” муз. та сл. Н.Грабовської;

· “Перший сніг” муз. Г.Гембери, сл. В.Чорної;

· “Весняні краплини” муз. М.Дрімлюги, сл. Г.Бойка;

· “Мишка моркву стерегла” муз. М.Катричка, сл. В.Кленця.

Музично-ритмічні рухи

Розкриває образність явищ природи та світу тварин. Репертуар обґрунтований на цікавих і пізнавальних темах зі сфери природи.:

· “Танець осінніх листочків”;

· “Танець сніжинок”;

· “Танок квітів”;

· “Танець зірочок”;

· “Йшов Дід Мороз” – хоровод, який відображає характер лісових мешканців взимку.

Творчі завдання

Цей блок надзвичайно важливий, тому що діти нагромаджують досвід самостійних і творчих дійств із життя природи, її мешканців. І вони дають великі можливості муз. Керівнику і дітям створювати свою музику. Запропоновані моделі – це одні із багатьох  в яких синтезуються мова, музика і рух. Діти під керівництвом муз. Керівника відгадують, змінюють, фантазують. Спочатку ознайомлюємо їх з текстом. На цьому етапі не дуже важливо, що саме вигадала кожна дитина, а важливими є її індивідуальні вияви ( вільно, пластично рухатися, орієнтуватися в просторі тощо). Давати дітям творчо спілкуватися, а не змагатися одне з одним.

Приклади творчих імпровізаційних завдань.

Весняна казочка

· Пригріло весняне сонечко...( діти підіймають плавно руки вгору)

· З пагорба збіг веселий струмок і з’явилась велика калюжа..(вони біжать струмком).
· Вибралися з-під кори жучки. І не тільки жучки а й мурашки. (звуки –жж-, дз-дз-дз.)
· Розправили свої крильця і полетіли хто куди...(“Летять по залу в різних напрямках).
· Раптом під купою старого листя щось зашурхотіло. (звук”шур-шур”).
· І виліз їжачок. (присідають, фиркають).
· Зрадівши весні, ліс наповнюється пташиним галасом. (діти імітують пташиний спів).
· Ось і настала весна.
Розмова квітів

· Щоранку ми прокидаємося, вмиваємося ранковою росою і піднімаємо свої голівки до сонечка, привітно посміхаємось: “Здрастуй, Сонечко!”(діти повільно встають, “тягнуть” голівки, повертаються одна до одної).

· Простягаємо свої пелюстки до сонечка. (повільно піднімають руки).

· Сонечко своїми ласкавими промінцями пестить їх. (рухають плавно долонями рук).

· Першими прилітають до нас бджілки. (імітують політ бджілки, вільно рухаючись по залі).

· Тупочуть ніжками. (тупають легенько).

· Заспівають пісеньку. (дз-дз-дз).

· Затріпочуть крильцями. (легенько рухають руками).

· Наберуть цілющого нектару. (“складають” дві руки пелюсточкою).

· І полетять хтозна-куди...(вільно рухаючись по залі).

· Настає вечір, сідає сонечко, ми даруємо свої пахощі людям і засинаємо спокійним сном. (повільно опускаються і заплющують очі).

Звуки природи на музичних інструментах

    Цей вид музичної діяльності яскраво відобразило творче музикування, творчі фантазії дітей у інтерпретації з муз. Інструментами. Діти охоче прикрашають муз. твори, які відображають стан природи, її мешканців та інше. Муз. керівник читає вірші на осінню тематику, на фоні декламації звучить музика. Дітям пропонується обрати (за бажанням) муз. інструменти і неголосно супроводжувати подібними звуками цю композицію.

Ігрова діяльність

    Гра відображає різноманітні ситуації, явища природи, її об’єкти на основі розвитку музично-творчих здібностей. Діти вчаться бачити себе серед об’єктів природи,  бути сприйнятливими до них, вправними, оптимістично налаштованими. У цьому допомагають різного роду музичні ігри, змістом яких є художні тексти, діяльність, побудована на основі відтворення дітьми змісту в супроводі музики, розігрування худ. Образів, які слугують засобом творчого самовираження дитини. Приклади муз. ігор:

· “Сонечко і дощик” муз. М.Раухвергера, М.Міклашевської;
· “Курочки та півник” рос. нар. мел. “Ах вы сени, мои сени” обр. Г.Фріда;
· “Діти і ведмідь” муз. та сл. В.Верховинця;
· Кіт Васько” муз. Г.Лобачова, сл. Н.Френзель.
Вирішенню завдань розвитку емоційного ставлення дітей до природи, нам допомагає театралізована діяльність за творами В.О.Сухомлинського, де пов’язані слово, рух та музика. Бо основою його творів є природа: світ тварин, світ рослин та природні явища.

· “Сонячні зайчики” – лялькова вистава;

· “Соловей і Жук” – гра-драматизація у виконанні дітей;

· “Лялька під дощем” – гра-драм.;

· “Метелик та конвалія” – гра-драматизація”

· “ Як діти раділи а ялинка плакала” – лялькова вистава.

    Для розвитку позитивного емоційного ставлення дітей до об’єктів природи особливо важливо, щоб музика лунала в повсякденному житті дитячого садка в найрізноманітніших ситуаціях. Це слухання і спів різних музичних творів, ігри-мандрівки в минуле та майбутнє явищ і об’єктів природи, музичні ігри-казки, звучання музики фоном під час таких ігор, малювання, проведення тематичних вечорів, бесід, театралізованих постанов.

    Для вирішення питання з розвитку позитивного емоційного ставлення дітей до об’єктів природи , на нашу думку, музика має бути неодмінним супроводом усіх дійств, спрямованих на розглядання й обігравання педагогічних ситуацій із питань екологічної освіти.

